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1. Opening en vaststelling agenda 
Vicevoorzitter Henk van Kooijk heette alle aanwezigen van harte welkom. 
Hij verontschuldigde Jaap Bochove en Jan Dekkers (komt later in de vergadering). 
Hij citeerde uit een mededeling van Jaap Bochove aan de ledenvergadering. Jaap draagt zijn 
portefeuilles over aan de andere bestuursleden omdat privéomstandigheden hem belemmeren in 
voldoende functioneren. Hij blijft voorlopig lid van het Bestuur.  
Henk van Kooijk heeft op verzoek van het Bestuur de voorzittersfunctie aanvaard zolang dat nodig is, 
resp. tot er een nieuw bestuurslid voor de functie gevonden is.  
Henk wenste Jaap en Lena namens de vergadering heel veel sterkte wat door een applaus werd 
ondersteund. De vergadering werd voortgezet o.l.v. Henk. 
 
Er werden drie leden die sinds de vorige ledenvergadering zijn overleden herdacht met een minuut 
stilte. We betreuren Jan Roeffen, Jan Edelstein en Harry van der Heijden. 
 
De agenda werd ongewijzigd vastgesteld. 
 

2. Notulen LV 26 maart 2009 
Geen opmerkingen, echter weinig aanwezigen hadden de notulen gedownload. 
De notulen werden ongewijzigd goedgekeurd onder dankzegging aan notulist Jaap Smit. 
 

3. Mededelingen 
Secretaris Bert Gall meldde 49 leden aanwezigen op de presentielijst en 17 afmeldingen.  
 

4. Ingekomen en uitgegane stukken 
Geen. 
 

5. Wijzigingen bestuur en commissies 
Mutaties Bestuur 
- Jaap Bochove treedt af als Voorzitter, blijft lid 
- Jan Dekkers treedt af, nog geen vervanging 
Nieuwe portefeuilleverdeling: 
- Henk van Kooijk (vicevoorzitter en voorzitter WECO): Voorzitter a.i., CVO, kadervorming,· 
Sportstichting, project clubhuis, externe contacten incl. NGF en NGV 
- Bert Gall (secretaris/penningmeester a.i.): secretariaat, financiën, ledenadministratie, personeel,· 
systeembeheer, sponsoring 
- Jaap Smit (lid) baan- en clubhuiscommissaris, Pro, project nieuwe baan, 2

de
 secretaris,  

  communicatie/publiciteit/werving 
- Harrie Maas (geen bestuurslid, maar neemt wel deel aan bestuursberaad): clubmanager 
Mutaties commissies 
Uitgetreden (huldiging op nieuwjaarsreceptie) 
- Jan Dekkers (Bestuur) 
- Thea Onderwater (Jeugdcommissie) 
- Marja Swater (H&R commissie, blijft Clubreferee) 
Toegetreden 
- Nolleke van Santvoort (Nobra commissie) 
- Bert Vahl (voorzitter Nobra commissie) 
Er is een nieuwe Nobra commissie gevormd, die geen deel meer uitmaakt van de WEX. 
 
Vooruitlopend op de nieuwjaarsbijeenkomst memoreerde de voorzitter met dankbaarheid de vele 
jaren dat Jan Dekkers met Pieter Buijs de zorg over de baan hadden en het onmiskenbare succes 
van de goede staat waarin onze baan alsmaar verkeert. Harrie komt in een gespreid baantje. Jan zal 
het project baanwijziging nog afmaken. 
 

6. Jaarplan 2010 (zie ook PP presentatie op website).  
De Voorzitter gaf gedetailleerde insiderinformatie en opinie over de ontwikkelingen in ons 
Gemeentebestuur m.b.t. de nieuwe baan en over de samenwerking met de Sportstichting betreffende 
onze perspectieven op het Sportpark. De plannen 2010 behelzen enerzijds voortzetting van het 
beleid; het z.g. tweesporenbeleid. Maar anderzijds zijn er dit jaar specifieke kansen voor verdere 
versteviging van de club in samenhang met de huidige baan. Dat zijn: 
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- nieuw eigen clubhuis 
- vernieuwde baan 
- het 4

e
 lustrumjaar 

- de clubmanager (Harrie Maas) 
 
De Voorzitter liet weten dat sinds het convenant rond de vorige jaarwisseling het project ondanks de 
spanningsvelden erg voorspoedig uitwerkt. De verassende beschikbaarheid van ruimte en 
financiering voor toch een eigen clubhuis is voor ons een positieve doorbraak. We zijn momenteel in 
de eindfase van de realisatie. We zitten in een “flow”; alles lukt in hoog tempo. 
Het is verheugend hoe dit alles tot stand komt ondanks een afnemende bestuurlijke sterkte en steeds 
complexer omgeving en bedrijfsvoering. Dit bestuur zit echter al te lang; verjonging blijft ondanks 
oproepen en inspanningen helaas uit. Maar met de ervaring kan doeltreffend gewerkt worden; vooral 
nu de dagelijkse operatie in goede handen is bij de clubmanager. 
De plannen 2010 werden door de vergadering met adhesie ondersteund. 
 
Discussie: 
Ger Stroeve laakte de relatief geringe deelname aan ledenvergaderingen. 
Vz: Dit is geen nieuw verschijnsel. Het is voor het bestuur wel telkens weer een teleurstelling. Het ligt 
niet aan de voorlichting en promotie; die is overvloedig en toegankelijk voor geïnteresseerde leden. 
 
Ger Stroeve en Jannie Guitink stelden dat de overheid resp. bezwaarmakers in het kader van de 
plannen voor de nieuwe baan laakbaar handelen en dat het Bestuur dat maar zo laat gebeuren. 
Koen Vegter protesteerde en stelde dat het Bestuur in deze absoluut geen verwijt treft. In tegendeel, 
we hebben te maken met door ons allen ooit gewenste democratische processen waar het Bestuur 
nolens volens aan de zijlijn staat. 
Vz: Wie de interne en publieke verslaggeving over de procedure volgt kent de feiten en ons 
standpunt over de gang van zaken. Het is een zaak tussen de overheid en geharnaste goed 
georganiseerde bezwaarmakers uit natuurbeschermingkringen. 
Het Bestuur blijft de overheid vasthoudend stimuleren en waar mogelijk adviseren. 
 
Verschillende aanwezigen vroegen naar aanleiding van de oproep voor nieuwe bestuurs- en 
commissieleden om een vacaturelijst. Die zal worden gepubliceerd. 
 

7. Begroting en Contributie (zie ook PP presentatie op website) 
Penningmeester Bert Gall gaf een toelichting op de gepubliceerde begroting vergeleken met de 
vorige jaren en de prognose van het lopende jaar. Hij meldde dat het volgend jaar het financieel 
beheer en de presentatie ervan wordt gewijzigd om duidelijker de verschillende domeinen (baan, 
clubhuis, vereniging) te onderscheiden.  
De prognose van het resultaat van het lopende jaar is zeer positief, vooral door meevallende 
instroom van nieuwe leden gestimuleerd door de kennismakingsclinics 
De begroting toont dat het resultaat volgend jaar enigszins negatief zal uitvallen als gevolg van een 
verwachte afneming van het aantal leden. Vooralsnog zal dit niet leiden tot aanpassing van de 
contributie. Wel zal de korting op automatisch incassobetaling niet worden herhaald en worden er 
hogere inningkosten gevraagd bij late betaling. We hopen dat met extra wervingsinspanningen het 
ledental zal stabiliseren en dat de kosten van het baanonderhoud evenzo constant blijven.  
De financiering en exploitatie van het clubhuis is niet in deze begroting vervat. Deze zullen in de 
voorjaarsvergadering 2010 worden behandeld. 
Na beantwoording van enkele detailvragen keurde de vergadering de begroting en de 
contributievoorstellen bij acclamatie goed. 
 

8. Clubhuis en huidige baan 
De Voorzitter gaf nog eens een samenvatting van alle projecten en van de planning. 
De baanwijziging komt einde volgend voorjaar ter beschikking. Het is erg afhankelijk van de 
weersomstandigheden. 
Het clubhuis kunnen we mogelijk nog in december in gebruik gaan nemen. In elk geval is 
clubmanager Harrie Maas nu al begonnen met de organisatie van de clubhuisdienst. Harrie lichtte dat 
toe met een presentatie waaruit blijkt dat met voldoende (100-150) leden die maandelijks bereid zijn 
een clubhuisdienst van 3 uur te doen, we elke dag en vele avonden een gastvrij clubhuis kunnen 
bieden aan alle leden en hun introducés. 
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9. Lustrumjaar 
Jaap Smit kreeg het woord om aan te kondigen dat 2010 een lustrumjaar is. We bestaan dan maar 
liefst 20 jaar. Te beginnen met de opening van het lustrumjaar op 9 januari, gecombineerd met de 
inwijding van het clubhuis zullen met medewerking van de commissies diverse activiteiten een 
lustrumaccent krijgen. Jaap Smit en Harrie zullen het programma uitwerken maar allengs hopen ze 
op frisse ideeën van de leden en de commissies. Doel is om de club bij de leden maar ook bij het 
publiek nog eens extra in beeld te brengen. Deze feestelijke vooruitzichten leidden tot waarderend 
applaus. 
 

10. Rondvraag 
Carel Swinkels: wat gebeurt er met het clubhuis als we verhuizen? 
Vz: Er zijn verschillende mogelijkheden afhankelijk van wat er met de dan verlaten sportvelden 
gedaan wordt. In elk geval zijn onze investeringen dan afbetaald uit de opbrengsten. 
 
Maria Dekkers riep de leden op de clubhuiscommissie te versterken want de eigen exploitatie vergt 
erg veel inspanningen van de commissie. 
Vz: wees nog eens op de oproep voor clubhuisvrijwilligers en hoopt dat daar ook nieuwe commissie-
leden bij zitten. 
 
Meerdere leden vroegen om het betaalmiddel voor de ballenmachine te herzien. 
Vz: Zegt toe om de mogelijkheden opnieuw te onderzoeken. 
 
Ger Stroeve stelde voor om de clubhuisomzet zeker te stellen door een vaste jaarfee voor 
bestedingen te heffen bij de contributie. 
Vz: Dat is overwogen maar we zijn er zeker van dat die omzet voldoende zal zijn voor de exploitatie-
doelstellingen. We gaan daarbij uit van de ervaringscijfers uit de exploitatie van het Tennispaviljoen 
en voortzetting van het daar gekozen prijspeil. 
 

11. Sluiting 
De voorzitter dankte de vergadering voor de komst en de positieve ondersteuning van het beleid. 
Hij sloot de vergadering om 22:30 uur. 
 
De voorjaarsvergadering zal plaatsvinden op donderdag 25 maart 2010, de uitgebreide 
nieuwjaarsborrel op zaterdag 9 januari 2010 (tevens opening lustrumjaar). 
-------------------------------- 

 
Son, 25-03-2010 
 
 
 
 
 
Jaap Smit (notulist)               Henk van Kooijk (Voorzitter)                Bert Gall (Secretaris/Penningmeester)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


